 Завдання 1. Працівник має загальний страховий стаж 5 років і 6 місяців. На даному підприємстві працює останні 4 роки. У квітні 2022 року він хворів з 1го по 15те квітня (включно). Посадовий оклад за останні 12 міс – 137 000 грн.

Нарахувати працівнику допомогу у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю.

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________
Завдання 2. Нарахувати робітнику-відряднику допомогу у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю, якщо він хворів 10 робочих днів, відпрацював за два попередні місяці 41 робочий день, загальний стаж роботи 7 років 9 місяців.

Дані про оплату праці за два попередні місяці

	№ з/п
	Види виплат
	Сума, грн.

	1
	Основна заробітна плата
	13360

	2
	Надбавки за професійну майстерність
	4560

	3
	Премії за економію ресурсів
	2300

	4
	Компенсація за невикористану відпустку
	1890

	5
	Допомога у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю
	307


_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________
Завдання 3. Працівнику надається щорічна відпустка. Розрахунок середньої заробітної плати здійснюється з розрахунку 12 місяців при зарплаті 17 000 грн. за місяць. З цих 12 місяців 15 днів працівник знаходився у відпустці за свій рахунок. Тривалість відпустки складає: 24 календарних дні (щорічна основна відпустка); 7 календарних днів (додаткова відпустка за ненормований робочий день). 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________
 
Завдання 4. Працівник не використав свою додаткову відпустку за ненормований робочий день (7 календарних днів). Посадовий оклад працівника – 10000 грн.; щоквартально надається премія у розмірі окладу. 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________
Завдання 5. Заступниці директора з фінансових питань Грабарчук Г.К надається відпустка. Розрахунок середньої заробітної плати здійснюється з розрахунку 12 місяців, з яких 10 днів Грабарчук Г.К знаходилася у відпустці за свій рахунок. Визначити тривалість відпустки, якщо Грабарчук Г.К. крім основної щорічної відпустки надається ще додаткова відпустка 5 робочих днів (на двох дітей віком до 15 років). Нарахувати суму відпускних, визначити суми відрахувань та утримань.

Дані про нараховану заробітну плату за попередні 12 місяців

	№ з/п
	Види виплат
	Сума, грн.

	1
	Посадовий оклад
	140000-00

	2
	Доплати за надурочний час
	3000-00

	3
	Виробничі премії
	4250-00

	4
	Допомога по тимчасовій непрацездатності
	560-00

	5
	Компенсація за невикористану відпустку
	3000-50

	6
	Компенсаційні виплати за проїзд
	800-00


_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________
Завдання 6. Нарахувати компенсацію за невикористану відпустку інженеру Майданюку М.К., здійснити утримання та відрахування від заробітної плати. Тривалість відпустки - 24 календарні дні.

Дані про нараховану заробітну плату за попередні 12 місяців

	№ з/п
	Види виплат
	Сума, грн.

	1
	Посадовий оклад
	85 000

	2
	Доплати за суміщення посад
	5700

	3
	Допомога у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю
	3600

	4
	Компенсація за невикористану відпустку
	7500


_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
